
 

 

 

 

Referat af FB møde d. 4. og 6. november 2024 

 

Til stede 4.11: Kasper Jepsen, Carina Kallan, Michael Nielsen, Julie Bak Jensen. Mathias Jeppesen Afbud: 

Simon Hørdum, Nina Fremmelev, Lasse Carøe Inviteret af FB: Richard Mathiesen.  

 

 

1. orientering fra formand og udvalg 

Budgetmøde i DIF hvor budget 2025 blev godkendt med mindre økonomisk fremgang for KFUMs 

Idrætsforbund. DIFs politiske program frem mod 2030 blev vedtaget med tre løbebaner 1) stærke 

foreninger 2) attraktive idrætsmijøer for børn og unge 3) idrætten tager ansvar. Udviklingsudvalget 

kommer til at arbejde med god ledelse, og vi indstiller Nina. 

 

KU: opretter en formandsstue for at styrke formandskabet. 

 

BU: Det nye udvalg har holdt et socialt arrangement i Århus. Maiken giver støtte til udvalget. 

 

HU: Michael skal have mere tilbagemelding fra udvalget. Richard følger op på dette. 

 

 

2. Orientering fra kontoret 

Medarbejdere. Richard og Simon holder fædreorlov indtil d. 20.1. Anne Sofie fratræder planmæssigt d. 

31.12. Den årlige MUS er afholdt. 

FunCamp Der var 33 deltagere og kun afbrudt ophold pga sygdom. Meget positiv evaluering fra 

instruktørerne. Vi skal være opmærksomme på at det er en model som kan tiltrække børn med 

emotionelle forstyrrelser, hvilket vi ikke kan håndtere, så vi skal være klar til at afbryde opholdet for 

dem på en ordentlig måde. Næste års deltagermål er 50 

KFUM magasin 2024 er udkommet i november med temaet ”Idræt i social balance”  

International lederuddannelse Vi sender en deltager til Lillehammer Young Leaders Programme, som er 

en fire dages uddannelse i februar 2025 for unge 20 – 29 årige.  

Innovations-HUB FIBU. Vi har indsendt en ansøgning i samarbejde med Aalestrup IF og Hjerm FF om 

ungeinddragelse i et projekt til 240.000 kr. Ansøgningen behandles i november måned. 

FalconNXT. Carina, Richard og Simon deltog i urpremieren på e-sport eventet i Farum. Der var LAN-party 

med sæsonafslutning i to spil som e-sportDK afviklede samt First Lego Legague konkurrence for 4. – 7. 

klasser, e-sport stande fra seks specialforbund i DIF samt en Tec messe med andre relevante stande og 

primært ikke kommercielle. Der var udsolgt og arrangørerne var begejstrede. Vi samarbejder videre og 

udvikler forbundets rolle i messen afsøger vores potentiale for at udvikle e-sports fællesskaber for unge. 



ERASMUS+ Vi har afrapporteret det gamle projekt (VAYW) og indsendt en ny ansøgningpå et lignende 

projekt der gælder for 2025 0g 2026 (Versatile Activity and Playful Sport) 

 

 

 

 

Til stede 6.11.: Kasper Jepsen, Carina Kallan, Michael Nielsen, Julie Bak Jensen. Mathias Jeppesen, Nina 

Fremmelev, Lasse Carøe Afbud: Simon Hørdum. Inviteret af FB: Richard Mathiesen.  

 

 

3. Indledning v. Richard 

Refleksioner over unges behov for at modtage støtte til sorg og kriser og trænerens mulighed for at 

blive den nærværende voksne igennem et samtaleoplæg udviklet af CUR. 

 

4. DIF indstilling til økonomi 2026 - 29 

KFUMs Idrætsforbund er indstillet til at arbejde med fire spor mod et økonomisk løft på 82.000 kr. Vi 

sender et høringssvar, hvor vi kvitterer for de fire spor og gør opmærksom på 1) at vi historisk 

skaber gode resultater på væsentlige og vanskelige områder gennem en innovativ og agil 

opgaveløsning. 2) at det er forbundet med investeringer og omkostninger, som ikke er bundet op på 

medarbejderresurser, eksemplificeret 3) at det samtidig kræver meget tilstedeværelse at facilitere 

samarbejde på tværs af forbund og at udvikle modeller med brugere, når vi skal møde dem og 

arbejde med dem i øjenhøjde. Richard formulerer det i et svar til DIF, som Kasper indsender. 

Efter endelig beslutning om strategien arbejder kontoret videre med at udvikle resultat- og 

procesmål samt øvrige beskrivelser i samarbejde med DIF til indsendelse i maj. Kasper koordinerer 

uddannelsessporet med de medvirkende forbund, og ansvarlige konsulenter medvirker i processen. 

 

5. Økonomi 

Mathias og Richard arbejder videre med udvikling af budget, som behandles af FB på januarmødet. 

Richard søger sparring hos DIFs IT konsulent vedrørende vores sikkerhed for en rolig prisudvikling 

og ejerskab over data. Vi skal have en form for sikkerheds stillelse hos leverandøren for at vi kan 

indgå en aftale, hvorefter kontoret kan arbejde videre med planen uden at inddrage bestyrelsen. Vi 

ønsker at tegne aftale om nummer tre i tilbuddet. I det omfang vores likviditet tillader kan vi indgå 

aftale og starte samarbejdet i indeværende år. Vi skal sikre at være i position til at søge initiativstøtte 

og derfor skal vi ikke påbegynde tilmeldingsmodulet, før dette er undersøgt ved DIF. Udluftning 

etableres i indeværende år i kælder jf. tilbud. En plan for udnyttelse af terrasse til uopvarmet 

udestue undersøges ved lejlighed i kommunens tekniske afdeling. 

 

Der afsættes et beløb til formandskabets udgifter i en budgetramme på 20.000 kr. Mathias 

udarbejder en liste over antagelige poster. 

 

Lønpulje på 40.000 kr. udmøntes til det samlede team. Richard er ansvarlig. 

 

Bestyrelsen drøfter Richards MUS uden hans tilstedeværelse, og giver derefter feed-back til ham. 

 

 

 

 

 

 

 



6. Bestyrelse og fremtid 

Kasper er med i nytårskur og evt. virtuelt møde i marts samt repmødet. 

Carina og Nina påbegynder udviklingen af en ny forbundsbestyrelse med afsæt i et ledelses-parløb. 

Efter sædvane modtager alle et telefonopkald for at afklare fremtidige ønsker og engagement. Efter 

Kaspers udtræden er der en ledig plads, som ønskes besat. Her vil kontoret udfærdige individuelle 

profiler gennem Garuda, og det bliver udgangspunkt for en samtale om bestyrelsens profil og 

behov. Ledelsen vil undersøge muligheden for at udvide koblingen til udvalg til at omfatte relevante 

strategiske spor. Åben drøftelse i bestyrelsen om den nye tilgang og tolkningsmulighederne.  

 

 

7. Eventuelt 

KFUM pokalen uddeles i 4. kvartal af Kasper. 

KFUM magasinet 2024 er afslutningen på arbejdsgruppens opgave om Idræt i social balance. 

 

 

 

Referent: Richard 

Kasper Jepsen Carina Kallan Nina Fremmelev 

Mathias Jeppesen Michael Nielsen Julie Bak Jensen 

Lasse Carøe Kristoffersen   

 


